

漫威英雄的那点事

美国队长

复仇者先驱，史上第一位超级英雄，精神领袖。

虽然顶着这么多的名号，美国队长在国内网友和观众心中一直都是褒贬不一。

2011年《美国队长1》上映，国内网友们通过电影见识到了美国队长这个超级英雄的能力，不能飞，不能发射线，还是一个老好人，随之而来的就是网上铺天盖地的吐槽和嘲讽，无情地将美国队长打入了二线英雄的冷宫之中。

2012年《复仇者联盟》来了，电影中的钢铁侠、雷神和绿巨人各个都是战斗力爆表的主，而美队则和两位普通人一起干着消灭杂兵的工作，网友们再次表示这个实在是不忍，为何这么弱的家伙也能和钢铁侠他们平起平坐？

随着对美国队长的质疑不断增加，国内网友的评论开始出现两极分化的趋势，美队粉和美队黑各自站好了队伍，一场场的骂战在所难免。

免。

顶美队的网友们，以漫画党、美队粉为主，坚持美队才是复联领导和良心的大旗，强调美国队长的能力主要凸显在领导和组织能力上。

黑美队的网友则以电影党和其他超级英雄粉为主，他们对电影中美队明显贫弱的能力以及跟不上时代的表演非常不满，超级英雄就是该有的能力，美队这样的就别叫超级英雄了，叫组织部长多好！

最近《美国队长2》良好的剧情和特效，让美队终于展现出了自己优秀的品质和能力（摩托车加盾牌拆飞机），让大部分国内网友接受了这位90高龄的超级英雄。

一个不能忽略的事实是，除了漫画党还有电影的努力之外，美队能够拥有现在这样的人气和粉丝，花痴女们对于美队的扮演者克里斯·埃文斯的追捧也是功不可没，在他们的努力下，复仇者先驱又多了一个响当当的称号：美队甜心。



绿巨人



大绿胖和美队比起来，在国内无论是知名度还是人气都要高上很多。

首先是2003年李安导演的《绿巨人》，虽然和复仇者联盟没有关系，但是早早就帮助大绿胖打下了不错的人气基础，大绿胖强悍的实力在那时给不少之前没接触过漫漫的网友留下了深刻的印象。

2008年，《无敌绿巨人》也就是俗称的《绿巨人2》现身，由爱德华·诺顿和丽芙·泰勒两位男女主演，经典的爆米花电影。

如果说03版的绿巨人让大家有了印象，08版的绿巨人给了一个惊喜，《复仇者联盟》正式让大家明白了绿巨人是何等的强大。

复联电影中的绿巨人可以说是“我要打十个！”和“还有谁？”的典

范。绿胖黑摆事实列数据，想要让那些绿胖粉们明白绿胖子上面还有更强的家伙。绿胖粉，根据一些数据表明绿巨人能够打败很多逆天级别的人物，加上绿巨人力量没有上限，只要够愤怒就会一直变强的理论，让绿胖粉们顺利成章地将绿胖定义为漫威世界里的最强生物。

在这些争论中，绿巨人的裤子也是一个常见的话题，就像绿巨人本身一样，这条裤子的实力实在是深不可测，不过大家研究到现在还是没个头绪。

总的来说，就是一群美漫宅们在一起争论漫画里谁最强，绿巨人只是个引子罢了。对于不懂漫漫的人来说，主要还是负责发“绿巨人是不是很厉害？”这样的引战帖，来打开美漫迷们的话匣子。



雷神

和谐的超级英雄，集金发帅哥、超强实力和“弟控”为一身的雷神托尔，其口碑在国内网友心中可是数一数二的。

2011年《雷神1》，有了美队、钢铁侠和绿巨人的铺垫之后已经攒足了人气的雷神，从电影开拍之初就吸引了大批粉丝，不管是美漫迷还是一般网友都非常期待。

期待归期待，随之而来的就是无尽吐槽了。除了雷神老爸是否有老年痴呆这样的小话题外，最大的吐槽点就只有一个，那就是雷神和洛基这对兄弟的感情纠葛。该槽点不言而喻且刷新三观，国内外众多花痴女们为这部电影和雷神建立了一个如此巨大的话题，让原本不并作的《雷神1》成为了年度话题之作。

不知道是吐槽太过了，还是原本剧情设定就是如此，《复仇者联盟》的剧情设定干脆地把雷神托尔和弟弟的家庭问题做成了剧情的导火索，这回洛基的设定再次点燃了女生们火热的心，雷神的能力是什么？他和绿胖比谁强？谁管呢，托尔和洛基才是重点。

2013年，可以肯定《雷神2》的导演是个喜欢上网看评论的家伙，剧情欢脱喜感的《雷神2》不厌其烦地打起了兄弟牌，就算娜塔莉·波特曼女神继续女一号戏份够多，也只落了个作死女主外号，所有的话题还是在这两个大小伙子身上。

看来雷神在国内能够谈及的

话题，除了他的锤子，就是他和弟

弟了，好像雷神托尔就是指着这

两个活的一样，就连外号雷神都

有两个，一个叫大皇子，一个叫王

大皇子。

大皇子自然是对应洛基的外

号二公主，至于王大锤，大家体会一下就好。

和弟弟的家庭问题做成了剧情的导火索，这回洛基的设定再次点燃了女生们火热的心，雷神的能力是什么？他和绿胖比谁强？谁管呢，托尔和洛基才是重点。

2013年，可以肯定《雷神2》的导演是个喜欢上网看评论的家伙，剧情欢脱喜感的《雷神2》不厌其烦地打起了兄弟牌，就算娜塔莉·波特曼女神继续女一号戏份够多，也只落了个作死女主外号，所有的话题还是在这两个大小伙子身上。

看来雷神在国内能够谈及的

话题，除了他的锤子，就是他和弟

弟了，好像雷神托尔就是指着这

两个活的一样，就连外号雷神都

有两个，一个叫大皇子，一个叫王

大皇子。

大皇子自然是对应洛基的外

号二公主，至于王大锤，大家体会一下就好。

1. 马面雷神，漫画中初次登场是

1983年的雷神漫画第337集，能够拿

起托尔的锤子，之后奥丁也帮他锻造了一个自己的锤子。

2. 除了马面雷神，末日博士、红浩克、doop（一个奇怪的生物）、浩克、萨拉·罗加斯、蜘蛛侠和美国队长都拿起过雷神的锤子，八杆子打不着的超人也拿过。

3. 最早的雷神在人间是以一位跛脚医生的身份活动的，锤子隐藏为手中的木头拐杖。

1. 奥丁大神的历史教训告诉我

们：立太子，一定要趁早。

2. 《雷神1》《复仇者联盟》还有

《雷神2》包括还没出来的《雷神3》，

一句话总结就是：基神作死实录。

3. 最早的雷神在人间是以一位

跛脚医生的身份活动的，锤子隐藏

为手中的木头拐杖。

1. 马面雷神，漫画中初次登场是

1983年的雷神漫画第337集，能够拿

起托尔的锤子，之后奥丁也帮他锻造了一个自己的锤子。

2. 除了马面雷神，末日博士、红

浩克、doop（一个奇怪的生物）、浩

克、萨拉·罗加斯、蜘蛛侠和美国队

长都拿起过雷神的锤子，八杆子打

不着的超人也拿过。

3. 最早的雷神在人间是以一位

跛脚医生的身份活动的，锤子隐藏

为手中的木头拐杖。

《美国队长2》热映，又在国内掀起了一股漫威热。

漫威是什么？漫威是一家漫画公司。美国队长、钢铁侠、雷神和绿巨人组成的复仇者联盟，金刚狼、暴风女所属的X战警都是他们创造的。还有超胆侠、蜘蛛侠、惩罚者、银河守卫者和神奇四侠也是漫威旗下的超级英雄……

漫威和DC是美国的两家漫画巨头，DC旗下则有超人、蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、绿灯侠、绿箭侠等超级英雄。但实际上，很多看热闹的网友并不能分清两大漫画阵营，这些漫

画人物从本世纪开始，才真正走入国内网友的视线。而从《钢铁侠》和《复仇者联盟》等大片开始，大家才对漫威有了更深的了解。

现在漫威中的英雄已经被大家渐渐熟悉，并且活跃在国内的网络上。英雄们在国内过得怎么样？大家了解他们吗？大家对他们又是如何吐槽的呢？

实习生 吴双 现代快报记者 吴杰



蜘蛛侠

2002年到2007年，托比·马奎尔主演的蜘蛛侠系列，让国内网友明白了平民英雄这个概念，正所谓富人靠科技，屌丝靠变异，如此贴近大众的英雄在国内声誉良好，虽然电影剧情上有不少瑕疵，总的来说，漫威的大佬们抓耳挠腮了。

1. 今晚不小心在电视上看到了《超凡蜘蛛侠》，这是我看过最弱爆的蜘蛛侠，竟然不会吐丝！

2. 蜘蛛侠，总是以为手腕会射丝的才是蜘蛛侠，不料到了这部，居然是用一对装在手腕的电子仪器射的，而且还不防水！

1. 《超凡蜘蛛侠》中的格温是蜘蛛侠的第一位女友，在漫漫里已经死亡，她的死亡作为标志性事件打破了之前漫漫中英雄和好人不会牺牲的惯例。

2. 《超凡蜘蛛侠》中的彼得·帕克怎么成了一个话痨？蜘蛛侠你的吐丝能力要靠小发明了？还有啊，小蜘蛛你怎么突然变得这么二了？

其实还有一个更值得关心的事情，那就是悲剧的漫威。

为什么说漫威公司悲剧呢？

作为《复仇者联盟》的超高人气成员，蜘蛛侠的版权居然不在漫威而在索尼的手上，也就是说《复仇

权》信中。

钢铁侠

天才、富豪、花花公子还有慈善家，和雷神一样少有人黑的托尼·斯塔克算是国内网友们最熟悉的超级英雄了，钢铁侠在国内可谓顺风顺水，一路通途。

2008年，也是漫威复仇者大计展开的一年，《钢铁侠2》作为最成功的英雄大片获得了大家的一致认可，好评如潮，小罗伯特·唐尼成为了钢铁侠的代名词。

2010年，《钢铁侠2》继续之前的钢铁侠热潮，剧情问题已经无法阻止钢铁侠了。

2012年《复仇者联盟》上映，钢铁侠依然是全片亮点，各种插科打诨加卖萌。

2013年《钢铁侠3》顺利拿下国内市场，钢铁侠在国内的人气已经根深蒂固，当然了，《钢铁侠3》槽点不少，不过总的来说，钢铁侠本身在国内的人气非常稳定，没有什么钢铁侠组织出现，大家都是钢铁侠的粉丝。



甲）记住了吗？他们是钢铁侠爸爸、钢铁侠妈妈、钢铁侠祖、钢铁侠拉拉、钢铁侠利波、钢铁侠贝尔、钢铁侠布莱特、钢铁侠布拉伯！他们是相亲相爱又瘋狂的一家！

3. 还是钢铁侠的盔甲，1.2代还像个钢铁，3最后对战BOSS时就像薯片似的，想怎么捏就怎么地被捏碎，片名应该叫《薯片侠》算了。

4. 小知识：

1. 2011年虚拟人物财富榜单中，钢铁侠排名第6，94亿美元，蝙蝠侠70亿美元排名第8。

2. 《钢铁侠3》中的满大人和原漫画能力不符，漫画中为钢铁侠最大死敌，富可敌国且强大无比。

3. 漫画中的钢铁侠在绝境改造之后，肉体和装甲已经合二为一，还拥有了蜘蛛侠的蜘蛛感应能力等其他超能力。

SC.CC实创
整体家装

向高端致敬*

实创打造高品质套餐

4月19日，来实创赢取北欧7日游

3000平米实景家居体验馆*

3大主流风格样板间、工艺样板间和实景家居样板间360度全景展示

进口材料且高端且经济*

德式巴赫曼木门、德国唯宝卫浴、西班牙MAPISA瓷砖、西班牙TITAN涂料、丹麦福乐阁墙漆、瑞士卢森地板、德国爱格橱柜板尽在“精选套餐”

5.1团装修·提前放大价*

现场签单享主材赠送及7大主材免费升级，多个抽奖环节将宣家礼、油烟机、灶具、主材券等惊喜大奖统统搬回家

本报邀您品鉴高品质家装/赢北欧7日游

时间：4月19日（周六）9:00-17:00

地点：新街口全民健身中心5楼（中山东路145号）

快报读者报名专线：96060

报名携房型图送精美礼品一份，现场交定金送抽奖券一份，100%中奖！